

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на диссертационную работу Ермилова Станислава Геннадиевича на тему: «Выбор метода хирургической коррекции у больных с фибропластической индурацией полового члена», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.17 – хирургия, 14.01.23 – урология.

Ермилов Станислав Геннадиевич работает в должности ассистента кафедры урологии с января 2017 года. В 2015 году окончил с отличием Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «лечебное дело». В 2016 году окончил интернатуру, на базе ДОКТМО, и магистратуру по специальности «Хирургия» в Донецком национальном медицинском университете им. М. Горького. В 2016 году прошел специализацию «Урология». С 01.12.2016 по 30.11.2020 обучался в заочной аспирантуре (14.01.23 – урология).

Диссертационная работа Ермилова Станислава Геннадиевича посвящена решению актуальной проблемы современной урологии – улучшению результатов хирургического лечения у пациентов с фибропластической индурацией полового члена.

Достаточно высокая частота неудовлетворительных функциональных результатов хирургического лечения у пациентов с фибропластической индурацией полового члена диктует необходимость дальнейшего поиска наиболее биосовместимых трансплантатов, разработки методов послеоперационной реабилитации для профилактики эректильной дисфункции, укорочения полового члена, а также рецидива болезни.

Перспективной является разработка эффективных методов хирургического лечения при использовании различных материалов гrafta при корпоропластике у пациентов с фибропластической индурацией полового члена (болезнью Пейрони), с учётом индивидуальных моррофункциональных особенностей пациента и улучшения результатов коррекции.

Во время выполнения диссертационной работы, Ермилов Станислав Геннадиевич зарекомендовал себя ответственным, требовательным и высокопрофессиональным исследователем. Проявил способности грамотного научного подхода при постановке и решении задач научно-исследовательской работы. Показал умение проводить анализ и

обоснование полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели, автором использованы современные методы исследования, диагностики и статистической обработки полученных данных.

В процессе работы над диссертацией, автором на основании анализа большого объёма отечественной и зарубежной литературы, обоснована актуальность проблемы лечения и реабилитации пациентов с фибропластической индурацией полового члена (болезнью Пейрони), сформулированы основные направления, по достижению цели и задач исследования. Автором собран и систематизирован большой клинический материал; принимал личное участие в оперативном и консервативном лечении пациентов. Проведен анализ результатов хирургического лечения в раннем и отдаленном послеоперационном периодах у пациентов с болезнью Пейрони, которым проводилась лоскутная корпоропластика с использованием различных материалов. Диссидентант принимал участие в интраоперационном заборе материала и его морфологическом изучении. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск, осуществлен отбор больных и обработка полученных результатов, что позволило сделать объективное заключение.

По теме диссертации опубликовано 25 печатных работ, из которых 13 научных работ в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК ДНР, диссидентант – соавтор 3 патентов Украины на полезную модель.

Диссидентационная работа Ермилова Станислава Геннадиевича на тему: «Выбор метода хирургической коррекции у больных с фибропластической индурацией полового члена» является самостоятельной и законченной научной работой, соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссидентациям, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой урологии

ГОО ВПО ДОННМУ им. М. Горького,

кандидат медицинских наук



Ю.Ю. Малинин  
Малинин Ю.Ю.  
Помощник ректора по работе с кадрами  
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. Горького